

菏泽市图书馆全民阅读推广系列活动启动 一道道精神大餐等你来享用

本报菏泽4月22日讯(记者李德领) 今天是世界读书日,22日,记者从菏泽市图书馆获悉,为倡导全民阅读,菏泽市图书馆全民阅读推广系列活动启动,曹州大讲堂、上门办证、科普展览、好书推荐等十大板块15项活动,为市民提供更加丰富的精神文化大餐。

据菏泽市图书馆支部书记、副馆长张伟胜介绍,菏泽市图书

馆作为“全民阅读”的主要阵地之一,将充分发挥自身优势,做好文化惠民工作,为共建书香菏泽,促进全民阅读贡献力量。“此次全民阅读推广系列活动包括曹州大讲堂、尼山书院 国学讲堂、上门办证、流动服务、科普展览、好书推荐、电影放映、数字资源展示、少儿书画展、建立图书流动站等十大板块,下设15项活动,为

精神文化大餐,以引导市民爱读书、读好书、善读书,在全社会营造阅读求知、终身学习的浓厚氛围。”

据了解,全民阅读启动仪式于今天上午在市图书馆南门广场举行,并在三楼市民学习中心进行世界读书日宣传视频放映,同时,在天香公园门口进行流动办证、借还书等宣传活动,并在菏泽城区建立图书流动站。

“去年3月26日,在丹阳路小学建立了首个图书流动站,并为其精选了200册适合小学生阅读的图书,截至目前已在菏泽市特教中心、武警支队、菏泽市公安消防支队等单位建立了13家流动站,让图书馆的图书动起来。”张伟胜说,为满足单位集体或社区读者朋友不便来馆办理读者证的需求,他们还组织图书馆工作人员上门为政府机关、学校、

企事业单位及社区办理读者证,目前已走进60余家企事业单位。

记者在菏泽市图书馆全民阅读推广活动表上看到,15项活动精彩纷呈:25日下午,国家级代表性传承人张文英进行以枣梆剧种的传承与发展为主题的讲座;4月25日-5月3日将进行新书推荐活动;26日在二楼尼山书院进行《弟子规》国学诵读班等。

一不留神 掉进粮仓

22日上午,菏泽国际粮食储备库一名工作人员不小心掉进七八米深的粮仓,由于粮仓里储存的都是小麦,工作人员越是挣扎往下陷的越深。菏泽开发区消防大队岳程中队出动1台抢险救援车和6名官兵赶往现场救援。为防止工具伤到被困人员,救援官兵徒手对粮仓中的小麦进行挖掘清理。由于粮仓储粮较多,经过近半小时的清理挖掘,将被困人员救出送医。

本报记者 邓兴宇 通讯员 刘欣 摄影报道



春季秧歌赛 幸福舞起来



21日,菏泽开发区佃户屯办事处举办“舞出风采,健康生活”为主题的春季秧歌舞蹈大赛。比赛在该办事处刘堂社区文化广场举行,28支文艺队伍参加了比赛。比赛分为秧歌、广场舞、趣味运动三项比赛,各评出一二三等奖和参与奖。来自周边社区3000余人参观了比赛,热闹非凡。

本报记者 李贺 通讯员 吉文选 摄影报道

老翁晕倒在地 民警救助脱险

东明警方经近3个小时寻找,帮老人找到家

本报东明4月22日讯(记者赵念东 通讯员 张琰) 东明一名八旬老人患有轻度老年痴呆,在独自外出时突然栽倒在地,手、头部磕碰出血,但无人处理。东明警方接警后迅速前往救助,经过近3个小时的查找,找到老人亲属。

17日14时许,东明县公安局刘楼派出所接到110指挥中心指令:在于庄西头发现一位年约80岁的老人倒地不起,具体情况不明。接警令后,民警宋茂生与协警一起迅速赶赴现场。

在事发现场,民警发现一位老人侧卧着倒在道路一侧,头部下方的地面上有小滩血迹,连忙上前查看,发现老人意识清醒,只因年纪较大摔倒后无法动弹,民警遂将老人扶起。

待老人坐下后,民警找来村庄卫生室的医生为老人查看伤情,经检查,老人面部和

手上的伤口系摔倒后磕碰所致,只需消毒和包扎即可。期间,民警一直与老人沟通交流,试图与老人的亲属取得联系,但老人言语不清,未能说出详细家庭地址,经询问现场群众得知,老人是走路过来的,行至该处时突然栽倒在地不能动弹,村民通过辨认,确认老人不属于庄辖区,遂将老人暂时安置在派出所内。

由于老人是独自一人走路过来,民警推测老人应居住在据此不远的地方,于是,分头与周围村庄的村干部、包村干部、社区民警等进行联系,查找各自辖区内是否有类似的走失老人的情况。经过近三个小时的查询,最终来自2公里外黄王庄的包村干部打来电话称,该黄王庄内走失一位老人,其家人正在焦急寻找。

民警随即与这一家人取得联系,经确认,该受伤老人



民警将倒地的老人从地上扶起。 通讯员 张琰 摄

就是其走失的老父亲。20分钟后,老人家人匆匆赶到刘楼派出所,在值班室内见到了走失已久的老人。据老人的亲属介绍,老人患有轻度的老年痴呆症,当天中午吃过饭后,老人说要出门走走,原以为老人只

是在家门前散步,不想左等右等一直不见老人回来,便连忙出门寻找,直到听到村里大喇叭在喊有没有人家走失了老人的消息,遂赶忙去找村干部打听情况,这才得知了老人已被刘楼派出所民警救助。

排查消防隐患 确保场所安全



22日,为加强辖区场所消防安全管理,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所加大对小宾馆、小饭店、小商店等消防安全检查力度,排查整治安全隐患,加大对从业人员消防知识教育和技能培训。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

汇聚点滴爱
润物细无声

齐鲁晚报
蚂蚁义工团